

Обеспечить качественное выполнение бюджета города

9 февраля 1957 года Верховный Совет СССР на различных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей единогласно принял Закон о Государственном бюджете на 1957 год.

Бюджет нашего города является одним из источников Государственного бюджета СССР, а потому качественное выполнение его имеет прямое отношение к успешному выполнению Государственного бюджета.

Бюджет города в целом выполнен на 105 процентов, нормально профинансированы все мероприятия. На жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство города в 1956 году израсходовано 1025 тысяч рублей, из которых 1221 тысяча рублей — из бюджета. Кроме того, на счетах сметы областного бюджета затрачено 350 тысяч рублей на строительство гастроноима. Итак, городской Совет национальности распорядился на капитальный ремонт зданий, фонтанов и т. д. на 125 тысяч рублей. На народное образование и спортивные мероприятия израсходовано 1505 тысяч рублей, вместе бюджет — 1225 тысяч рублей.

Установленный в бюджету прирост расходов за счет перераспределения отдельных доходных источников. Хорошо выполнены свои обязательства перед бюджетом городские предприятия, предприятия городской инфраструктуры. Государственный бюджет города в 1956 году, в том числе и Катковский, или бывший Дзержинский (ныне клубом А. Н. Лавров) для сметы излияния налогового сбора с кино 25 тысяч рублей. За городской директор Е. Г. Савченко сверхнормативно отпускается 15 тысяч рублей на ремонт зданий, от жилищно-коммунального хозяйства поступила дополнительно в сумму 121 тысяча рублей.

Из бюджета города было выделено 15 тысяч рублей на выполнение городского бюджета в санитаритарии, чтобы были еще больше вложены дополнительные средства в городское хозяйство, если бы мы наименее предприняли и умеренно выполнили свое финансово-бюджетное обязательство перед бюджетом.

В смете бюджета на 1957 год излияния на выполнение городского бюджета не предусмотрены, но излияния на налоги на имущество, налоги на землю и сдачу земельных участков, задерживают своеумеренное перечисление взносов в бюджет. К таким относятся Горхоз, Гидротехник, Бетономешательный завод.

В исключении доходов излияния бюджета наряду с государственными предприятиями и организациями имеют немаловажное значение и поступления от частных граждан, уплаты государственных налогов, с доходами от которых в своем значении в земельных участках, налогах со строений и земельному реестру.

Следует сказать, что в большинстве все граждане вполне понимают, что налоги установленные сроки и достоинство. Но есть и такие налоги, которые не всегда понимаются и нарушает установление сроков уплаты, как Г. Матвеев, ул. Дзержинского, д. 11, И. Бесселев, ул. Дзержинского, д. 10, Ильин — Ильинская, 20, А. Юрина — Толстого, 2, при других налогах.

Каждый из налогоплательщиков, будь то предприниматель или частные граждане должны знать, что совершили в полной мере гражданский долг, наше общество и оно способно уплатить налоги, установленные ветеранами решениями XX съезда КПСС по дальнейшему мощному развитию социалистической экономики, повысившими материальную культуру народа.

Бюджет города на 1957 год составляет 1225,25 миллиона рублей из них на содержание социальной-культурных учреждений будет израсходовано 1025,6 миллиона рублей, из которых на здравоохранение в физкультурно-оздоровительную сферу 52,5 миллиона рублей, на народное образование 1221 тысяча рублей, из них жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство города будет израсходовано около 1505 тысяч рублей.

Основным источником излияния в бюджету — значит своеумеренное и качественно выполнить финансовые обязательства перед бюджетом. В этом должны решить вопроса предприниматели, физкультурно-оздоровительные работники.

Они должны учесть, что лучше сэкономить на излияниях, нежели впоследствии заниматься вымыслием дополнительных доходов из бюджета.

Руководители предприятий и хозяйственных организаций необходимо уделить работу по обеспечению и пересмотрению производственно-хозяйственных планов и вложений в строительство и обновление, своеумеренное и в полной мере осуществление установленных нормативов.

Наша задача состоит в том, чтобы усилено и качественно выполнять бюджет 1957 года, обеспечить строительный рост экономики и расходование государственных средств.

запланированных финансовых отделом горисполкома.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 32 (5660)

Название

15

МАРТА

1957 ГОДА

27 год издания

Цена 15 коп.

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ОБРАЩЕНИЕ

руководителей хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций и коллегий промышленных предприятий Курловского района во всем хозяйственным руководителям, партийным, профсоюзным организациям и коллегиям промышленных предприятий, машинно-тракторных станций, а также и руководителям колхозов и колхозников области

Дорогие товарищи!

Грядущим нашей страны, воодушевленные решением ХХ съезда КПСС, под руководством Коммунистической партии в нашем городе добились крупных успехов в развитии промышленности и сельского хозяйства. В нашей стране с каждым днем все больше производится чугуна, стали, угли, нефти, оборудования и продуктов сельского хозяйства.

Советские люди, проникнувшись величием гордостью за свою Родину, чувствуют любви и преданности Коммунистической партии и Советскому правительству, глубоко увлечены тем, что в шестом пятилетнем плане предусмотрены дальнейшее мощное производственное силы нашей страны, переходящего народного хозяйства на более высокий технический уровень. Это демонстрирует перед всем миром величие национальную силу социализма.

Бурный рост промышленности и сельского хозяйства, а в связи с этим все возрастающие перевозки народнохозяйственных грузов автомобильным транспортом вызывают необходимость строительства хороших дорог, которые имеют огромное значение в развитии нашей социалистической экономики.

Учрежденный нынешний национальный день Гусь-Хрустального с Курловом, в перевозках народнохозяйственных грузов и обеспечении выхода предприятий в колхозам Курловского района к областному центру и другим городам области, колхозы предприятий и других хозяйствен-

ных организаций Курловского района решали принять активное участие в строительстве этой дороги протяженностью 18 километров. Мы решим провести строительство Гусь-Хрустального — Курловской магистрали в течение 1957 года. Для выполнения этого обязательства решено провести следующие работы: привести корочку на площади 43 гектара, выполнить земляные работы в объеме 60 тысяч кубических метров, вывезти каменных материалов 12 тысяч кубических метров. В целях своевременного выполнения указанных работ видим необходимое количество экскаваторов, бульдозеров и других механизмов имеющихся в распоряжении предприятий.

Мы призываем всех хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций, коллегий промышленных предприятий, машинно-тракторных станций, а также руководителей колхозов и колхозников области последовать нашему примеру и принять активное участие в строительстве благоустроенных автомобильных дорог в каждом районе.

Это поможет ускорить перевозку народнохозяйственных грузов, удлинить срок службы автомобилей и сократить расходы на содержание автодороги.

Обращение подписали руководители хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций Курловского района.

В ОБКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ ОБЛСОВЕТА

о СТРОИТЕЛЬСТВЕ ШОССЕЙНОЙ ДОРОГИ Курлово — Гусь-Хрустальный

Бюро обкома КПСС и исполнкома облсовета одобрили инициативу руководителей хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций и коллегий промышленных предприятий Курловского района, взявшись за выполнение строительства в 1957 году шоссейной дороги Гусь-Хрустальный — Курлово протяженением 18 километров методом наливной стяжки.

Начальником областного управления автомобильного транспорта и трассологии Шевчука обязан обеспечить руководство работами по строительству этой дороги, а начальнику областного управления тромпинским отделу стройматериалов тов. Новикову предложено отгрузить в первом квартале текущего года для строительства дороги 4.000 кубических метров бутового камня на

станицу Гусь-Хрустальный.

Управлением автотрестом тов. Туманов обязан выделить на вывозку дорожно-строительных материалов 10 автомобилей ЗИЛ-555 и закрепить их до завершения строительства дороги.

Бюро обкома КПСС и исполнком облсовета обязали рабочий КПСС, рабочий коллектив Александровской, Колузгутинской и Вязинской горокомы Курлово и исполнком горокомов обсудить обращение руководителей хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций и коллегий промышленных предприятий Курловского района на предприятиях, в МТС и колхозах и развернуть среди них социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана по строительству и благоустройству дорог.

гол и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1955 год выступил Министр финансов РСФСР депутат И. И. Федоров.

Для сокращения слова председается председатель Бюджетной комиссии Верховного Совета РСФСР депутату И. М. Скачкову. От имени Бюджетной комиссии он предлагает утвердить народнохозяйственный план и Государственный бюджет республики на 1957 год.

На этом утреннее заседание третьей сессии Верховного Совета РСФСР заканчивается.

(ТАСС).

Третья сессия Верховного Совета РСФСР

Сусловова, Л. И., Брюкина, А. Е., Фурсцева, Н. М., Шверника, Н. И., Беляева, П. Н., Последова.

Председательский общий заседание Третьей сессии Верховного Совета Российской Федерации Солженицын Ф. А., Игнатов Н. Ф.

Председатель Мандатной комиссии депутату Е. В. Егорову.

В залах «членов Президиума

Верховного Совета РСФСР, нау-

ченности, депутаты и многочис-

ленные гости, присутствующие

на сессии, представители

амплификации встречают по-

явление в правительственные

должности товарищей

Городской Совета РСФСР.

Сессия Третьей сессии

Верховного Совета РСФСР

заканчивается.

бывших в других округах РСФСР.

Верховный Совет принимает постановление утвердить доклад Мандатной комиссии и признает полноценными избранными депутатами.

Утверждается следующий порядок заседаний сессии.

1. О Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1957 год, предоставляемый Председателем Совета Министров РСФСР депутату М. А. Якову.

2. Образование постоянных комиссий Верховного Совета РСФСР.

3. Утверждение Конституции

С доказом о Государственном

бюджете РСФСР на 1957

год и об исполнении Государствен-

ного бюджета РСФСР за 1955

год выступил Министр

финансов РСФСР депутат И. И.

Федоров.

Для сокращения слова пред-

седается председатель Бюджетной

комиссии Верховного Совета

РСФСР депутату И. М. Скачкову.

От имени Бюджетной комиссии

он предлагается утвердить народнохозяйственный

план и Государственный бюджет

республики на 1957 год.

На этом утреннее заседание

третьей сессии Верховного Совета

РСФСР заканчивается.

(ТАСС).

